NOM :

Exercice n°1

1.1 Cochez la bonne réponse 1.2
, ‘ | Xa = KN
O Parce qu’elle rend le systéme hyperstatique
O Parce que sa charge critique de flambement est ’YA = KN‘
négligeable devant les autres efforts
, | | Xp = KN
O Parce qu’elle ne travaille pas en compression
Yp = KN
1.3 14
B C
\ _? Traction Compression
Elément
en KN en KN
A-B
é B-C
. N
B-D
15 1.61
B ) ¢ Systéme unitaire compatible avec le déplacement.
B
A
A 7 D
1.62 1.63
Xa = KN 5 | o
Yp = KN
Xp = KN
Yp = KN
A 7 D
1.64 Relation littérale : 1.65
Ug = mm
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NOM : Exercice n°2

21 Degrés de stabilité 2.2 relations d’équilibre littérales
IX =0
Y =0
1Z, =0
1Z, =0
23 Résolution 24 résultats numeériques
Xa = KN
Ya= KN
Xc = KN
Yc = KN
A A
B B
—> —>
A\ 4 A\ 4
N M
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Exercice n°3

3.1 3.2

Wi = B c B

W, = | |

W = A SYMETRIQUE b A ANTISYMETRIQUE
3.31 SR

Propriétés des efforts intérieurs d’'un
systéme antisymétrique

N

ANTISYMETRIQUE

D
ke

Modele en i sur 1/2 structure

Justification de la modélisation.

3.32 X = daN Yp= daN
Xp = daN Yp = daN
3.4
B (o} B C
Systeme Isostatique Associé Systeme Unitaire Auxiliaire
A D A D
3.42
B ‘ c B i c
M, m,
Systeme Isostjatique Associé SystémeUnitéire Auxiliaire

. | : ) | °

3.43 3.44 Formes intégrales 3.45 Valeurs numériques 3.46
A1 = A1 =
Xy = daN
11 = o1 =
3.47 Dans le systéme symétrique 3.2 Dans le systéme initial
IX 0 Xa= daN Xa= daN
Ya= daN Ya= daN
Af =0 Xp = daN
XD = daN D

[Z, =0 Yp = daN Yp = daN
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NOM :

Exercice n°4

4.1 Repéres locaux

relation d’équilibre sur X

relation d’équilibre sur' Y

relation d’équilibre sur Z
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